



殉道者之声

南北韩

The Voice of the Martyrs Korea

2021.02



当家人变成了“仇敌”

苏利塔放弃了印度教的假神信仰归信了基督教
但不久之后
她愤怒的公公便使用她的圣经攻击了她

弗利牧师与师母的致辞

“—— 闭塞的世界 ——”

在韩国生活的人中，无论信徒与非信徒都经常对发生在尼泊尔与西藏地区佛教徒针对基督徒进行的逼迫感到震惊。不过，了解这些逼迫事件的背景尤其重要，即生活在这些地区的孩子们从小就必须离开家去到佛教寺院，而那些归信基督的青少年会被佛教徒父母遗弃，基督徒家庭也会被驱赶出佛教信徒居住的地区。

本次月刊的故事会帮助我们了解到这看似“使人开明”之信仰体系的黑暗面，我们希望这些故事能够促使

读者为我们的弟兄姊妹们祷告，他们迫切地希望佛教徒们能够藉福音的能力从捆绑中解放出来，无论需要付出的代价是什么。

在他们的见证中有一个故事没有记录在本次月刊中，但我相信读者们一定会非常感兴趣，这个故事是关于一个尼泊尔寡妇的见证，她在丈夫去世两年后悔改信主，而她近日则被自己的儿子和其他不信主的家庭成员逼迫，但神却听了她的祷告，她的子女开始改变，各位可以通过下面的二维码和链接看到这个故事。



请扫描右面的二维码或者二维码下方的链接获得完整的见证



www.vomkorea.com/nl-02-2021



与“仇敌”同住

苏利塔曾是印度教偶像的敬拜者，她会请求过高僧为她施法，甚至拜访过巫医来寻求帮助，但是无论谁都无法缓解她的病痛以及她4岁儿子不明原因的胃病。最终，在一位基督徒弟兄分享了福音给他们并为他们祷告之后，母子二人的病情便都开始了好转。

在经历了神的治愈之后，苏利塔和她的儿子开始参加了他们镇子的教会聚会，镇子位于尼泊尔加德满都以南。两个月之后，她放弃了自己融合了印度教和佛教的模糊信仰，归信了耶稣基督并受洗。“我意识到治愈并非最为重要的事情，”苏利塔说。“我最先需要的是罪得赦免。”

苏利塔的丈夫卡玛尔是佛教徒，他因为母子俩被治愈的事情并没有反对他们参加教会聚会，但是当卡玛尔的父亲比卡什得知这件事情之后威胁了他们。苏利塔和卡玛尔与卡玛尔的父母一同居住，所以比卡什的威胁并非只是说说而已。

在几个月的责骂之后，责骂终于变成了身体攻击。一天，比卡什砸开了苏利塔的房间，他醉醺醺地开始翻找她的物品，最后找到了她的圣经。他拉扯苏利塔的头发并开始用圣经砸向她的后背。他这样打了苏利塔十分钟，以至于圣经都散架了。他还告诉她她必须搬出这间房子。

“当时，我想起基督在十字架上的痛苦，”苏利塔说。“我想到如果基督为我而受苦，且为我舍命，既然如此，那么为他受苦便是我的荣幸。即使我死在这也不要紧，因为有永恒的生命为我存留。我感到了为基督受苦的荣耀。”

事后，卡玛尔坚定地告诉他的父母，只要他的妻子愿意她就可以信基督教，他还告诉他们他和他的妻子明天就会搬出去。



▲ 苏利塔和她丈夫被迫搬到城区，以远离自己的公公。



▲ 苏利塔和她的儿子在基督徒为他们祷告之后经历了医治的神迹，她请求我们为她和她的公公祷告，希望她的公公能够像她一样认识耶稣。

卡玛尔大胆驳斥他父母的行为在尼泊尔佛教徒中是很少见的，他知道这样做会导致他无法继承他的遗产。如他所料，他的遗产被归予了他的弟弟。

“我为我的丈夫而感谢上帝，”苏利塔说。“即使他还不是信徒，但他仍然决定与我站在一起。”

如蛆附骨的问题

一名叫沙尔瓦的牧师帮助夫妻二人在邻近的城市找到了一间公寓，这进一步激怒了比卡什，因为自这位牧师在村子里建立教会并带领佛教徒归主以来的20年里，他们一直都有着争执。

“他的威胁对于我来讲已经是司空见惯的事情了。”沙尔瓦牧师笑着说。“在过去的20年里，他从未停止对我进行威胁，所以我并不怎么担心他会做什么。”

不过，苏利塔很担心来自比什卡的袭击，因为比卡什在醉酒的时候曾两次试图攻击她。“我公公的暴力行为变得变本加厉，”她说。“过去几个月，他曾喝醉酒并跑去向我传福音的人，掐着他的脖子说：‘是你给我的儿媳妇传福音使她成为基督徒的，我要在这里杀了你！’”

麻烦的由来

当沙尔瓦牧师刚刚建起他教会的时候，比卡什并非是唯一威胁他的人。卷入与政府军内战的毛主义叛乱分子就坚决反制基督教对一些年轻尼泊尔人的影响。对于许多人来讲，解决问题的方法只有两个，一是选择离开该国，二是拿起武器与毛主义叛军作战。但是牧师提出了第三个方案：“我鼓励年轻人拿着圣经，而非拿着枪去教堂。”

“在内战期间，毛主义叛军迎来了其巅峰的时期，”沙尔瓦牧师说。“我曾被袭击了好几次，他们做了许多事情试图阻止基督教在这里的成长，但他们失败了，如今我的教会里有70个家庭。”

“如果我们满足于教会的现状而只是敬拜神，那么逼迫就不会找上我们，”沙尔瓦牧师说。“但当我们开始传福音、进行门训、建立教会并进行牧养时，逼迫便会如影随形。”

祈求改变

沙尔瓦牧师最近拜访了比卡什，他最近可能因为酗酒问题导致了皮肤过敏。“他浑身发痒，挠的到处是伤痕，”牧师说。“我告诉他：‘向基督耶稣悔改，祈求他的原谅，你的病会被治愈的。’”但是比卡什拒绝了，他只回了一句：“我不想听你的话。”

苏利塔希望人们为她的公公祷告，她希望他能够像她一样认识耶稣。最近，她劝公公不要喝酒，并传福音给他，邀请他来教会。她说她希望公公能够接受她的邀请。

“我希望有一天他能够谦卑地来到基督面前祷告，”苏利塔说。“如果他祈求原谅，就一定会被赦免，并获得永生。这就是我为他做的祷告所期待的。”

▼（左上）沙尔瓦牧师已经被骚扰近20年，这些威胁对他而言已经算不上什么了。（右上）在尼泊尔的偏远村庄，社区对不遵守社会“规范”的基督徒徒带来很大的压力。（下）苏利塔信主后开始参加一个小教会的聚会，但因此她受到了自己公公言语和肢体上的攻击。





▲ 赛钧还是孩子时就在寺庙中背诵佛经。如今，他在圣经学校中学习那位赦罪的上帝

寻见耶稣的 佛教僧侣

赛钧的父母在他四岁的时候就把他送到了印度，要让他成为一个僧侣，而在接下来的9年里，他每天学习8小时佛经，只有很少的时间休息。如果他背诵错了经文，他的老师就会用一个铁杆打他。他的时候甚至会被无缘无故的惩罚。

在他13岁时，赛钧受够了这种生活，他决定逃离寺庙并返回尼泊尔的家。但他很快从期待能够爱他的人那里得到了额外的惩罚，而这次却是因为自己学习了圣经。

从头开始

当赛钧回到家之后，他的父母决定让他重新开始教育。令赛钧尴尬的是，已是青少年的他需要去到了幼儿园学习。他说：“我感觉特别的丢人，因为我和一群小朋友一起学习字母。”不过当他在学校学习的时候，赛钧学习到了耶稣基督的事情，并开始参加当地的教会。

“我发现教会的人很有爱心，和蔼可亲而且关心他人，”他说。“当我在寺庙时，我从未从我老师身上感受过爱，但我看到爱耶稣的人会学习如何爱别人，并且关心别人。”

在他上学的两年期间，赛钧开始信主，那时他15岁。当赛钧的朋友和家人得知他的新信仰时，他们非常的愤怒，并开始嘲笑他。他们无法忍受看到一个佛教僧侣信仰基督教。

在尼泊尔，带别人改变信仰是违法的，而引领年轻人信主更是会引发很多问题。不过，赛钧并不知道国家的这条法律，他只是想跟随耶稣。

当他得知有当地的洗礼要进行时，赛钧虽然因为太年轻而并没有被邀请，但他还是带着自己的圣经去到了洗礼的队伍中。“我也想洗礼！”他告诉给人施洗的人。“我无论如何都不会背叛耶稣，你得给我留个位置，我今天就要洗礼。”

在赛钧洗礼并宣告自己的信仰之后，他的朋友告诉他作为僧侣信主是犯罪行为。虽然超过80%的尼泊尔人信仰印度教，但该国仍有9%信仰坚定的佛教社区。大多数佛教徒都骄傲地相信佛祖是生在尼泊尔的。

就如他的朋友一样，赛钧的父母非常不喜欢他的基督教信仰。他们禁止他去教会以及学校，并警告，说他会遭到佛祖的咒诅，他们最后甚至不和赛钧说话了。而逼迫也很快就来临了。有一天，赛钧的四个兄弟看到他在家读圣经，他们抓起帐篷柱便开始打他。

“我的心在流泪，但是我没有流泪。”赛钧说。“我为我的弟兄感到非常伤心。”

信心的成长

当两年前殉道者之声在尼泊尔的同工得知赛钧在家中日益严重的生活环境时，他帮助赛钧搬出了他所在的小山村，住进了一个加德满都的基督教青年旅馆。

“我和我的室友在旅馆的晨读祷告时间阅读诗篇，”赛钧说。“这卷书有许多智慧的话语，并教导我如何在最糟糕的境况中敬拜神。诗篇让我非常受益。”

每周三次，赛钧带领26个同住的人在睡前读经祷告时进行经文背诵。他说读经祷告的时间使他的信心成长了许多。“就如同我在寺庙背诵佛经一样，我尝试背诵一部分圣经，”他说。“我每天都试着背诵一节经文。”

新的目标

如今，赛钧已经18岁了，他计划去加德满都的圣经学校学习。作为法律中的成年人，他可以自由选择自己的宗教。

他计划与他的佛教徒朋友分享自己的信仰。“因为我在寺庙中长大，我可以向在那里认识的朋友传福音。”他说。“我需要将我获得的救恩带给我的朋友们。”

在经历寺庙中因为不完美的表现而受到的惩罚之后，赛钧说自己很乐意面对跟随耶稣而带来的逼迫，因为完美的主已经为他的罪付出了赎价。他说：“任何逼迫都只是今生的一部分，且耶稣已经承受了所有的苦难，我的逼迫与他的相比算不上什么。”



▲ 三户老挝基督徒家庭在路边扎营生活了几周之后，殉道者之声帮助他们安置在了新的住址。

老挝：三户基督徒家庭遭到驱逐

最近，三户阿卡部落的基督徒家庭因为拒绝放弃他们的基督教信仰而被驱逐出他们所在的村庄。

在2020年初，村落的首领将基督徒被叫来与当地社区一起参加一个会议。在指责信徒们放弃了阿卡部落的习俗，并违反了村庄的律法和传统后，首领告诉他们如果他们拒绝放弃“耶稣宗教”的信仰，他们就必须要离开这座村子。

基督徒们告诉其他村民，他们不会放弃自己的基督信仰，并指出他们并没有违反任何的律法，他们要继续住在村子里。

但在会议之后，村落首领将基督徒和他们的财物装进了卡车，并把他们运到村落外空旷的田地中，村落首领随即毁掉了这些基督徒的家。

阿卡部落坐落于老挝的一个非常贫困并且闭塞的地区。尽管该国因为新冠疫情而被封锁，但殉道者之声的联系人们仍然可以为他们提供租金、水电、食物以及交通费用。

肯尼亚：大批索马里人悔改信主

一位肯尼亚内罗毕著名的索马里酋长（宗教讲师）最近在其周五的讲话中警告他的听众，称有太多的索马里人变成了基督徒。

根据这位宗教讲师的话，年轻的索马里人被社交媒体影响从而改变了信仰。他呼吁听众去告诉他的追随者做些什么来反制那些在网上传播基督教内容的人。

一位索马里的前线同工说：“与其他人一样，这个酋长隐晦地鼓励索马里穆斯林杀掉那些放弃伊斯兰信仰的人，以及那些使用索马里语言向索马里人传福音的人。”

索马里基督徒以及那些服侍索马里的同工说，他们所受到的威胁以及袭击正在增长。尽管如此，当基督徒的同工聚在一起商讨对策时，他们都同意承担风险继续做他们的事工。

▼ 萨拉在还是青年时加入了FARC，如今她传讲基督的信息，并多次改变自己的住所。



哥伦比亚：躲藏起来的前叛军

一位曾经是哥伦比亚革命武装力量（FARC）叛军的前线传教士在得知自己被组织盯上后隐藏了起来。

萨拉·戈麦斯的故事在我们2020年10月刊中有报道过，她还是青年时加入了FARC，但后来她退出了组织并成为了一名基督徒。在过去的十年中，她无论去哪里都热心地传讲福音的信息。但也因为她活跃的见证，如今她因为受到威胁而被迫多次转移了住址。

最近，由于新冠疫情造成的封锁，FARC成员利用相对减少的军队压力对组织中成为基督徒的前成员们展开了搜寻。当萨拉得知FARC成员即将在她所在镇子挨户搜索并杀掉离开组织的前成员时，她立即逃离了那个地区。

萨拉和她的家人目前睡在一个教会中，直到确认安全之前都会如此。她告诉殉道者之声的同工，她非常感恩，因为她“没有居无定所也没有忍饥挨饿。”殉道者之声正在密切地与萨拉保持着联系，并准备好随时为她提供帮助。